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SID Banka in portugalska banka Banco Português de Fomento 

združujeta moči za krepitev gospodarskega sodelovanja med 

Portugalsko in Slovenijo 

Dvostranski sporazum ustvarja nove priložnosti za podjetja v obeh državah 

Banco Português de Fomento (BPF) in SID Banka, portugalski in slovenski nacionalni 

spodbujevalni banki, sta podpisali memorandum o soglasju (MoU), ki vzpostavlja strateško 

partnerstvo za krepitev dvostranskih naložb in gospodarskega sodelovanja med 

državama. 

Sporazum postavlja temelje za skupna prizadevanja za podporo internacionalizaciji 

portugalskih in slovenskih podjetij s sooblikovanimi finančnimi instrumenti, izmenjavo 

tehničnega strokovnega znanja in izboljšanega dostopa do novih trgov. BPF bo deloval 

kot vstopna točka za slovenska podjetja, ki želijo vlagati na Portugalskem, SID banka pa bo 

ključni partner portugalskim podjetjem, ki se širijo v Slovenijo.  

"Ta sporazum odraža našo skupno zavezanost spodbujanju trajnostnih naložb in predstavlja 

odločilen korak k odpiranju novih poslovnih priložnosti in krepitvi gospodarskih vezi med 

Portugalsko in Slovenijo. Z združevanjem strokovnega znanja s SID banko krepimo podporo 

podjetjem, ki želijo mednarodno širiti, dostopati na nove trge in spodbujati inovacije. To 

partnerstvo bo ustvarilo trajno vrednost za obe gospodarstvi in pomagalo povečati splošno 

konkurenčnost Evrope," pojasnjuje Luís Guimarães, direktor za komercialne in mednarodne 

zadeve banke Banco Português de Fomento. 

Borut Jamnik, predsednik uprave SID banke: »Sodelovanje z Banco Português de Fomento 

pomeni nov korak v povezovanju slovenskega in portugalskega gospodarstva. Obe banki 

imata skupen cilj – pomagati podjetjem pri rasti, inovacijah in vstopu na nove trge. Z 

memorandumom smo postavili temelje za skupne projekte, izmenjavo znanja in financiranje 

naložb, ki bodo koristile podjetjem v obeh državah. Verjamem, da bomo s tem sodelovanjem 

prispevali k močnejšemu, bolj povezanemu in trajnostnemu razvoju evropskega 

gospodarstva.« 

Strateško sodelovanje v sektorjih z velikim potencialom 

Z več kot tremi desetletji izkušenj pri spodbujanju naložb in podpiranju gospodarskega razvoja 

v svojih državah sta obe instituciji zavezani spodbujanju sodelovanja v sektorjih z visoko 

vrednostjo, vključno (vendar ne omejeno na): 

• Obnovljivi viri energije in okoljske tehnologije 

• Avtomobilska industrija in trajnostna mobilnost 



 

• Informacijske in komunikacijske tehnologije (IKT) 

• Farmacevtski izdelki in biotehnologija 

• Izobraževanje, turizem in trajnostno kmetijstvo 

Ti sektorji odražajo strateške prednostne naloge obeh držav in ponujajo velik potencial za 

inovacije in čezmejna partnerstva. Obe instituciji spodbujata in vabita podjetja, ki delujejo 

na teh področjih, k raziskovanju novih priložnosti za sodelovanje in naložbe, podprte z 

institucionalno in finančno podporo BPF in SID banke. 

Memorandum o soglasju vzpostavlja tudi temelje za širše sodelovanje med BPF in SID Banka, 

kar omogoča skupno podporo prizadevanjem za internacionalizacijo z izvoznimi 

operacijami, sovlaganjem in prevzemi – ne le dvostransko, temveč tudi na trgih tretjih držav. 

Z združevanjem javnih in zasebnih finančnih instrumentov si obe instituciji prizadevata 

zmanjšati naložbena tveganja s poznavanjem lokalnega trga in skrbnim pregledom, povečati 

zaupanje vlagateljev in sprostiti obsežnejše čezmejne priložnosti, zlasti v zgoraj omenjenih 

nastajajočih in strateških sektorjih. 

To partnerstvo je usklajeno s cilji portugalskega strateškega programa za internacionalizacijo 

do leta 2030, ki spodbuja diverzifikacijo trga, povečanje neposrednih tujih naložb in krepitev 

evropskih vrednostnih verig. Predstavlja konkreten korak k izgradnji bolj povezanega, 

odpornega in konkurenčnega evropskega gospodarstva. 

SID banka s tem partnerstvom poglablja cilje Strategije razvoja 2025 – 2027 na področju 

vzpodbujanja konkurenčnosti in odzivanja na potrebe slovenskega gospodarstva ter krepi 

mednarodno sodelovanje z izmenjavo dobrih mednarodnih praks.  

Za dodatne informacije se obrnite na: 

SID Banka 
Petra Ambrožič – Strokovnjak za odnose z javnostmi 
petra.ambrozic@sid.si | tel.: +386 70 689 605  

Banco Português de Fomento 

Hugo Bragança Monteiro – Vodja komunikacij  

hugo.monteiro@bpfomento.pt | 913831086 

O SID banki 

SID banka je spodbujevalna, razvojna in izvozna banka v 100-odstotni lasti države, katere ključna naloga je 
spodbujanje gospodarskega in družbenega razvoja. V skladu z zakonodajo z opravljanjem finančnih storitev 
podpira ekonomske, strukturne, socialne in druge politike ter deluje v smeri dolgoročnih družbenih koristi.  

Produkti SID banke učinkovito dopolnjujejo ponudbo komercialnih poslovnih bank ter tako odpravljajo tržne 
pomanjkljivosti, ki nastanejo, kadar na trgu ni zadostne oziroma ustrezne ponudbe finančnih in zavarovalnih storitev 
zasebnega sektorja (zlasti na področjih razvoja konkurenčnega gospodarstva, razvoja družbe znanja in 
inovativnega podjetništva, razvoja okolju prijazne družbe in proizvodnje ter regionalnega in družbenega razvoja).  

SID banka lahko zagotavlja cene pod »tržnimi« oziroma referenčnimi obrestnimi merami, ki jih objavlja Evropska 
komisija. Dovoljene državne pomoči podjetjem so pri programih SID banke opredeljene kot ugodnosti, ki izhajajo iz 
možnosti koriščenja nižjih obrestnih mer, kot bi jih za isto transakcijo ponujali morebitni poslovni finančni posredniki.  

Več na: https://www.sid.si 

https://portugal2030.pt/en/portugal-2030/o-que-e-o-portugal-2030/
https://portugal2030.pt/en/portugal-2030/o-que-e-o-portugal-2030/
https://www.sid.si/sites/www.sid.si/files/documents/strategija_razvoja_sid_banke_2025-2027.pdf
https://www.sid.si/


 

O portugalski banki Banco Português de Fomento 

Banco Português de Fomento (BPF) je portugalska državna razvojna banka, ki služi podjetjem, gospodarstvu in 

državi. S finančnimi rešitvami, osredotočenimi na rast, inovacije ter podnebni in digitalni prehod, podpira podjetja 

vseh velikosti in sektorjev pri dostopu do potrebnega financiranja za naložbe, posodobitev, ustvarjanje delovnih 

mest in konkurenčnost na svetovni ravni. 

Spodbujanje podjetništva, internacionalizacije in inovacij – s poudarkom na ustvarjanju delovnih mest, zelenem in 

digitalnem prehodu ter gospodarskem okrevanju – je v središču njenega poslanstva. 

BPF je izključni nacionalni izvajalski partner evropskega programa InvestEU, ki ga je certificirala Evropska komisija 

in mobilizira več kot 3,6 milijarde evrov za spodbujanje naložb. Ima tudi ključno vlogo pri izvajanju portugalskega 

nacionalnega načrta za okrevanje in odpornost, strukturiranju ali distribuciji kapitalskih in navideznih kapitalskih 

rešitev v skupnem znesku 1,425 milijarde evrov, vključno s skladom za kapitalizacijo in odpornost (1,3 milijarde 

evrov) in skladom za poslovno kapitalizacijo Azorov (125 milijonov evrov). 

Več na: https://www.bpfomento.pt/ 
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